Заступнику Міністра транспорту 

та зв΄язку України

Сергієнку Л.Г.
Шановний Леоніде  Григоровичу !

На сайті  Головавтотрансінспекції оприлюднений проект Постанови  “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 29.11.2000р. №1755   “Про термін дії ліцензії на провадження певних видів господарської діяльності, розміри і порядок зарахування плати за їх видачу”.

Цим проектом пропонується підвищити розмір плати за видачу ліцензій на здійснення автоперевізної діяльності терміном на 5 років до 3400 гривень (200 неоподаткованих мінімумів доходів громадян) та ввести плату за ліцензійну картку на кожний транспортний засіб у розмірі 85 грн. (5  неоподаткованих мінімумів доходів громадян). 

Розробники проекту у якості основного аргументу наводять те, що  підвищення плати  за видачу ліцензій, яка на сьогодні встановлена на Україні ні в якій мірі не відповідає вагомості цього дозвільного документу і дає можливість увійти на цей ринок недобросовісних і фінансово неспроможних суб’єктів господарювання.

Запровадження цієї  норми пропонувалося Головавтотрансінспекцією неодноразово. Водночас Асоціація міжнародних автомобільних перевізників послідовно та аргументовано доводила, що десятикратне підвищення вартості ліцензії та ліцензійних карток є необґрунтованим та економічно не виправданим. 
Відповідно до статті 9 Закону України “Про автомобiльний транспорт” саме застосування    лiцензування  на  автомобiльному   транспортi  дійсно покликане   сприяти  становленню  сучасного  ринку  послуг міжнародних перевезень вантажів,  його   захист   від недобросовiсних  суб'єктiв пiдприємницької дiяльностi та  створенню конкурентного середовища. Але навряд чи підвищення плати за ліцензію  зможе остаточно вирішити  проблему недобросовiсних перевізників.
Крім того, в пояснювальній записці до постанови є посиланння на міжнародний досвід застосування державного регулювання через механізм ліцензування для підвищення рівня конкурентноздатності автомобільного транспорту країни та підвищення безпеки дорожнього руху.
Варто зауважити, що отримання ліцензії - це фактично дозвіл на здійснення міжнародних перевезень вантажів, який видається  за певну плату на термін 5 років. Тому розмір плати за ліцензію жодним чином не сприятиме підвищенню рівня безпеки дорожнього руху. Для цього існують зовсім інші інструменти та механізми державного регулювання 
А що стосується ліцензійних карток, то їх використання в міжнародній практиці взагалі не існує.

Натомість таке підвищення вартості ліцензій та ліцензійних карток призведе до того, що українські перевізники будуть нести значні витрати, що  знизить їх конкурентоспроможність та поставить в нерівне економічне становище у порівнянні з іноземними перевізниками. На сьогоднішній день українські міжнародні перевізники і так несуть набагато більше витрат, ніж, наприклад, перевізники Європейського Союзу (оформлення віз, дозволів, обмеження у ввезенні пального, митне оформлення) та втрачають позиції на ринку перевезень.
Для прикладу можна навести оплату допуску до ринку у сусідніх країнах: 

Республіка Польща Вартість ліцензії 70 Zl =130грн.

Російська Федерація 

вантажні перевезення з 2005р. взагалі не ліцензуються.

пасажирські перевезення: (строк дії 5 років)

розгляд заяви (300руб.) + надання ліцензії (1000руб.) + переоформлення документа, що підтверджує наявність ліцензії (100 руб.)= 1400руб.= 278,1 грн.

(Статьи 8 и 17 Федерального Закона РФ от 8 августа 2001г. №128-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» ; Налоговый Кодекс РФ №117-ФЗ от 5 августа 2000г. часть вторая, глава 25.3 Государственная пошлина, пункт 71.)
Республіка Білорусь 90 Євро (за ліцензію) + 10 Євро (розгляд зяви)= 100 Євро = 695,84 грн. (ліцензія видається на 5 років; за заявою ліцензіата може продовжуватись ще на 5 років).

(Пункт 37 Декрета Президента Республики Беларусь от 14.07.2003р. №17 «О лицензировании отдельных видов деятельности»; Постановление Совета 
Министров Республики Беларусь от 20.10.2003г. №1388 «Об утверждении положения о лицензировании перевозок пассажиров и грузов …»).
Асоціація міжнародних автомобільних перевізників, звертається до Вас,  шановний Леоніде  Григоровичу, з проханням врахувати інтереси майже двох тисяч українських підприємств, та не змінювати діючі норми відносно  вартості  ліцензій та особливо ліцензійних карток, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 29.11.2000р. №1755 “Про термін дії ліцензії на провадження певних видів господарської діяльності, розміри і порядок зарахування плати за їх видачу”.

З повагою,

Президент АсМАП України                                               Л.М. Костюченко

