1. Прибуття товарів на митну територію Республіки Білорусія

(стаття 7, розділ 53-59)

Товари повинні прибути на митну територію Республіки Білорусь впродовж робочого часу митних органів, що знаходяться в пункті пропуску. Як тільки товар перетинає кордон, перевізник повинен представити товар митним органам розмістивши їх в зоні митного контролю. В зоні митного контролю перевізник (або його представник) повинен повідомити митницю впродовж 30 хвилин про прибуття товару, а також надати наступні документи (для дорожніх перевезень):

· документи на транспортний засіб що перевозить товар;
·  транспортні документи (товарно-транспортна накладна або інший документ, який підтверджує, що товар було взято до перевезення міжнародним або національним перевізником);
· комерційні документи, що є в розпорядженні у перевізника (інвойс, пакувальний лист або інші документи, що підтверджують наявність та зміст товару);
· у разі необхідності, дозвіл та/або ліцензію від відповідних органів  на товар, що повинен мати дозвіл та/або ліцензію. Можливо надати оригінал або копію нотаріально затверджену, орган що видав або людина, якої документи були видані.

Також, документи можна надати до фізичного прибуття товарів на митну територію РБ.

Митний орган на в’їзді реєструє документи. Як тільки є запис повідомлення про прибуття товару, товар повинен впродовж одного часу бути наданим митному органу пункту пропуску для проведення митних процедур. Товар, що не наданий  впродовж одного часу, може бути затримано митними органами.

Як тільки перегляд товару завершено, він повинен покинути зону митного контролю. 

Вивантаження, перевантаження, заміну транспортного засобу необхідно проводити в пункті пропуску на в’їзді. Дані процедури здійснюються за згодою митних органів, впродовж робочого часу митниці та на спеціально відведеній території.

Перевізник є відповідальним перед Білоруськими митними органами за сплату митних зборів та платежів з моменту як тільки він пертинув кордон.
2. Залишення товарами митної території Республіки Білорусь
(стаття 8, розділ 60-63)
Товар повинен залишити митну територію Республіки Білорусь впродовж робочого часу митних органів через пункт пропуску на виїзді. Товар повинен бути представлений  митним органам пункту пропуску в зоні митного контролю.
Згода на виїзд транспортного засобу з вантажем надається після проходження митних процедур, що дозволяють виїзд товару. У додаток до митного документу, що дозволяє виїзд (наприклад книжка МДП), також необхідно надати документи на в’їзд РБ.

Перевізник є відповідальним перед Білоруськими митними органами за сплату митних зборів та платежів з моменту отримання згоди на виїзд до моменту коли товар залишає територію країни.

3. Митна процедура транзиту 

(стаття 15, розділ 105-122)

Митна процедура транзиту – це процедура, що встановлює виконання міжнародного або національного перевезення під митним контролем між двома митними зонами контролю без сплати митних зборів та платежів (ця процедура включає процедуру МДП).

Товар вважається під митною процедурою транзиту з моменту отримання авторизації (дозволу) на митний транзит від митного пункту пропуску відправлення (не переплутуйте з митним пунктом відправлення, що зазначено у Конвенції МДП).

 Авторизація (дозвіл) на митний транзит, що надається митним пунктом пропуску відправлення, забезпечується за умов:

· товар не заборонено для транспортування через Республіку Білорусь;
· товар перевірено прикордонними органами та, якщо необхідно, іншими державними органами (санітарними, ветеринарними і т.д.);
· митний транзитний документ наданий митниці відправлення (книжка МДП також вважається митним транзитним документом);
· сплата митних платежів та зборів до товарів підвищеного ризику;
Митний транзитний документ повинен мати наступну інформацію (ніяка інша інформація не повинна надаватися):
· назва та повна адреса відправника та вантажоодержувача;
· країна відправлення та призначення;
· назва та адреса перевізника;
· інформація щодо транспортного засобу та водія;
· опис, кількість та вартість товару з відповідністю з комерційними транспортними документами;
· код HS товару (як мінімум перших 4 цифри);
· вага та об’єм товару на кожний код HS;
· кількість упаковок;
· напрямок руху товару відповідно до комерційних транспортних документів;
 Забезпечивши виконання усіх цих вимог надається дозвіл на митний транзит не пізніше наступного дня після дня, коли були прийняти митні транзитні документи митним пунктом відправлення, або впродовж 24 годин, якщо митний пункт відкрито 24 години на добу. Декларування товарів повинно відбутись у той самий день.

З наданням дозволу на митний транзит, митниця відправлення повинна визначити строки доставки товарів до митниці призначення та маршрут (якщо необхідно).

Митниця відправлення може відмовити у митному транзиті:

· перевізнику, який більш ніж раз порушив свої зобов’язання впродовж транспортування, про що складено протокол про адміністративне правопорушення;

· особі, яка не сплатила митний борг згідно встановлених правил;
Рішення про відмову у митному транзиті може бути скасовано впродовж однієї робочої доби після надання документів, що підтверджують сплату по адміністративному рішенню або митному боргу.

Строки транзиту:

Строк транзиту, що встановлюється митним пунктом відправлення, не повинен перевищувати 5 робочих діб (для дорожнього транспортування) після отримання дозволу на транзит. Митний пункт пропуску повинен враховувати прохання особи, щодо авторизації, звичайні обставини транспортування, а також правила керування та час відпочинку водія, що встановлюється міжнародними конвенціями затвердженими Республікою Білорусія. Строк транзиту може бути продовжено у випадку форс-мажору або нещасного випадку.

Місце доставки товару: 

Митний пункт відправлення визначає місце доставки, наприклад митний пункт та зону митного контролю, де митна процедура повинна бути завершена.

Якщо місце доставки має бути змінено, перевізник залишає транспортний засіб у митному органі, що розташований на шляху слідування, заповнює заяву на зміну місця доставки і надає її разом з усіма документами та митною транзитною декларацією. Рішення про зміну місця доставки повинно бути прийнято не пізніше наступної робочої доби після отримання заяви. Якщо таке рішення приймається, митна транзитна процедура завершується і наступне транспортування підлягає новій авторизації для митної транзитної процедури.

Митний конвой щодо товарів, які транспортуються по процедурі митного транзиту: 

Митний пункт пропуску може застосувати митний конвой у наступних випадках:

· при транспортуванні деяких видів товарів, що вважаються товарами високого ризику (не плутайте з товарами високого ризику, що встановлені МСАТ та страховиками щодо транспортування по процедурі МДП);
· перевізник, який більш ніж раз порушив свої зобов’язання впродовж транспортування про що складено протокол про адміністративне правопорушення;
У додаток до вищезазначених правил, митний орган може вирішити чи застосовувати митний конвой чи гарантію сплати митних платежів та боргів. Таке рішення приймається на основі письмової заяви особи, до якої це застосовується.

 У любому випадку конвой повинен бути застосований не пізніше наступної робочої доби після дна прийняття митним органом відповідних  документів.

За конвой сплачуються митні збори.

Зобов’язання перевізника згідно процедури митного транзиту:
· доставка вантажу та документів в строк до місця призначення та через зазначений маршрут (якщо необхідно)

· забезпечення не пошкодження митних пломб

· заборона вивантаження, перевантаження або інші вантажні операції без спеціального дозволу митних органів. Однак у разі якщо вантажні операції здійснюються без пошкодження митих пломб або якщо товар транспортується без митних пломб, то такі операції дозволено виконувати після повідомлення митних органів.

Заходи, які необхідно застосувати у випадку форс-мажорних обставин

У випадку аварії, форс мажору коли не можливо продовжувати транспортування користувач повинен застосувати усі заходи для того, щоб не пошкодити товар та транспортний засіб. Він повинен негайно повідомити найближчий митний орган та транспортувати товар або організувати його перевезення до місця, яке було вказано митним органом. Витрати, що понесе перевізник, не будуть відшкодовані митними органами.

Завершення митної процедури транзиту:

По прибуттю до митного органу де має завершитись процедура транзиту, товар необхідно розмістити у зоні митного контролю. Перевізник може в’їхати в зону контролю у будь-який час дня або ночі. 

Перевізник повинен надати митним органам митний транзитний документ, що застосовувався під час транзиту, та інші документи впродовж 30 хвилин після прибуття або якщо по прибуттю митний пункт закрито, то впродовж 30 хвилин після його відкриття.

 Митний орган повинен зареєструвати транспортний засіб на місці доставки не пізніше 30 хвилин після отримання необхідних документів і після реєстрації повинен надати письмове підтвердження доставки.

Після реєстрації прибуття транспортного засобу, товар необхідно розмістити в  інший митний режим або отримати дозвіл на виїзд. Якщо товар не надано до митного оформлення впродовж 3 годин після реєстрації прибуття, він буде затриманий митними органами.

Митна процедура транзиту повинна бути завершена як можна швидше, але не пізніше 24 годин після реєстрації прибуття, про що видається митний документ, що підтверджує завершення процедури. У разі виявлення порушення процедура завершується з приміткою.

Митний борг, що з’явився впродовж перевезення іноземних товарів по процедурі митного транзиту

  Митний борг сплачується у разі не доставки товару до митниці призначення.

Зобов’язання сплати митних платежів та зборів з’являється після отримання документу, що підтверджує завершення операції без відміток про порушення або у випадку інших обставин таких як (це загальні обставини коли митний борг анулюється): 

· сплати митних зборів та платежів;
· товар, згідно до законодавства, підлягає фінансовому франчайзингу;
· конфіскація товару або вилучання на користь держави

· товар втрачено внаслідок аварії або форс-мажорних обставин або зникнення внаслідок своїх природних властивостей;
· митний борг менш ніж 0.25 зазначеної суми (зазначена сума встановлена у розмірі 31000 BYR. На 26.06.2007   1 USD = 2145 BYR) 

4. Митна процедура щодо транспортного засобу для міжнародного перевезення
  (стаття 17, розділ 133-141)

На в’їзді на митну територію Республіки Білорусія, до транспортного засобу, що перевозить вантаж або такого, що збирається виконати перевезення та зареєстрований за межами Білорусії, повинна застосуватись митна процедура імпорту транспортного засобу.

Після прийняття транспортного засобу митний орган видає авторизацію («дозвіл») на імпорт транспортного засобу для міжнародного перевезення. Авторизація («дозвіл») дійсна впродовж 30 діб.

Авторизація не діє для внутрішніх перевезень товарів. Транспортний засіб не повинен передаватись іншій особі, окрім ремонту або інших технічних операцій.

Митна процедура імпорту транспортного засобу для міжнародних перевезень завершується якщо є авторизація (дозвіл) на виїзд транспортного засобу або транспортний засіб здійснює перевезення під іншою митною процедурою, або покинула митну територію держави, або була зруйнована внаслідок аварії/ форс-мажорних обставин.

Якщо митна процедура імпорту транспортного засобу для міжнародних перевезень не завершується до дати зафіксованої авторизацією митних процедур (у дозволі), перевізник стає відповідальним за сплату митних зборів та платежів якщо машина розміщена під митним режимом вільного обігу.

Митний Кодекс передбачає також митну процедуру експорту транспортного засобу для міжнародних перевезень. Процедура застосовується до транспортних засобів, що зареєстровані в Білорусії, у разі виїзду за митну територію Білорусії. 

5. Митний контроль

(стаття 29-31, розділ 275-306)

Операції митного контролю, такі як звірка документів та інформації що надається митним органам, перевірка товару та транспортного засобу повинна бути завершена на наступний робочий день після дня, коли вони розпочалися. Період може бути продовжений посадовою особою митного органу на необхідний період, але не повинен перевищувати 10 днів з початку контролю. У виняткових випадках Державний митний Комітет Білорусії може продовжити цей період до 30 днів. Якщо операція митного контролю продовжується більш ніж 1 добу, то товар затримуються митними органами.
