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04050 Київ, Україна

Вул. Тургенєвська, 71, офіс 314

Тел: (044) 502-69-08, 569-93-65

E-mail: solutions@bgs.com.ua

Web: www.bgs-solutions.com.ua

Інформація про програмний продукт "Управління міжнародними автоперевезеннями"
За замовленням Асоціації Міжнародних Автомобільних Перевізників України компанія "BGS Solutions" розробила програмний продукт "Управління міжнародними автоперевезеннями". Програма впроваджена і успішно використовується на підприємстві ЗАО "КВК "Рапід". Компанія " BGS Solutions" провела роботу з універсалізації цього продукту з метою можливості його використання на автотранспортних підприємствах різного масштабу: від великих до малих.
Програма розроблена на платформі "1С:Підприємство 8. Управління автотранспортом", що дозволяє об’єднувати її з розповсюдженими обліковими системами "1С:Підприємство" і працювати в одній інформаційній базі. Програма допомагає вести облік основної нормативно-довідникової інформації (автотранспорт, водії, документи, супроводжуючі рейс, ремонти, заправки), а також орієнтована на виконання чотирьох основних задач: планування рейсів, оперативного обліку, контролю і аналізу ефективності виконаних перевезень. При розробці рішення аналізувалися бізнес процеси і технологічні процеси, загальні для підприємств, які займаються міжнародними автоперевезеннями.
Програмний продукт "Управління міжнародними автоперевезеннями" може бути інтегрований з іншими програмами системи "1С:Підприємство 8", такими як: "1С:Бухгалтерія 8 для України"; "1С:Підприємство 8. Управління виробничим підприємством для України".

Це дає можливість автоматизувати не тільки оперативний, але і бухгалтерський, податковий облік, задіяти системи управління взаємовідносинами з клієнтами та постачальниками, управління фінансами та бюджетування, тобто провести комплексну автоматизацію всього підприємства з урахуванням його особливостей.
Компанія "BGS Solutions" забезпечує постійну підтримку користувачів програмного продукту "Управління міжнародними перевезеннями". Організована телефонна лінія консультацій, а також консультації по електронній пошті. При необхідності виїзду фахівця на підприємство замовника можна зробити замовлення. Крім того компанія " BGS Solutions" надає консультації з використання програмних продуктів "1С:Бухгалтерія 8", "1С:Управління виробничим підприємством 8". Діє лінія консультацій з бухгалтерського та податкового консалтингу. Компанія надає послуги по вcій території України.
Детально ознайомитись з можливостями програми можна на демонстраційних днях, які проводяться компанією "BGS Solutions". На демонстраційному дні фахівці компанії детально ознайомлять з можливостями, які відкриваються при використанні програмного продукту "Управління міжнародними автоперевезеннями", нададуть відповіді на запитання, запропонують найбільш доцільний для Вашої компанії варіант автоматизації підприємства. Демонстраційні дні проводяться в Києві, але можуть бути організовані і в інших регіонах за домовленістю. Зареєструватись на участь в демонстраційному дні можна за телефоном (044) 502-69-08 або надіславши лист на електронну адресу solutions@bgs.com.ua. На сайті www.bgs-solutions.com.ua розміщена презентація програмного продукту і детальний опис його функціональних можливостей.
Запрошуємо перевізників до співпраці.
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